



**Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Coordenação de Admissão de Pessoal**

RETIFICAÇÃO DO ITEM 6.1

Onde se lê: “período de 08 a 14 de Abril de 2019”

Leia-se: “período de 08 a 12 de Abril de 2019”

A Coordenação.